MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA:

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y"' () +y"(t) =sint, y(0)=1,4'(0)=0,4"(0) =1

2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 4 sa centrom u ishodi§tu, z = /42 —z? — y2. Kako preko
definicije izragunati [f d.S?

3. Izragunaj volumen prostora omedenog plohama y = 22, y =4,z =01 2=z — 8.

4. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to&ki 7'(0,2). Izratunati [ (1 — 3z)dz.
8K
5. Provieri da li je g(z,¥,2) = (z + y,¥ — z, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u
potencijalnom polju?
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
. " NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: HMDGM Bué /6’ BROJ INDEKSA: 4/7, /- 0048 -2010 bodova
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?
1. Koristeé Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: @
y"'(t) +y"(t) = sint, y(0)=1,3(0)=0,y"(0) = 1.
2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 4 sa centrom u ishodistu, z = /4?2 — 2?2 — 32, Kako preko
definicije izragunati ([ dS? 20
3=
3. Izradunaj volumen prostora omedenog plohama y = 22, y=4,z=0iz=z-8 20
4. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u togki T'(0,2). Izratunati f (1 - 3z)dz. 20

oK

potencijalnom polju?

5. Provijeri da li je g(z,y,2) = (x +y,¥ — =, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u/(
. ]

Ukupno:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.

IME 1 prEZIME: MARIO IVAVAC BROJ INDEKSA: /| % ~/—0986=2047
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? }//K/cA (/(;Letg 10/

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu:
y"'(t) +y"(t) = sint, y(0)=1,4'(0)=0,y"(0) =1.

2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 4 sa centrom u ishodistu, z = /4% —2? — y2. Kako preko
definicije izragunati ([ dS?

gr

3. Izragunaj volumen prostora omedenog plohama y = 22, y=4,2=0iz=z-8.

4. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to&ki T'(0,2). Izratunati [ (1 — 3z)dz.
oK
5. Provieri da li je g(z,v,2) = (z +y,y — z, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u
potencijalnom polju?
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PiSite dvoq‘rrano Broj |

IME I PREZIME: /7/4’7[ ’//7MWO BROJ INDEKSA: bodova
: v s
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?  prod 4. /V/X/CA‘ UsLESTC

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"'(t) +y"(t) =sint, y(0)=1,4'(0)=0,y"(0) =1

2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 4 sa centrom u ishodistu, z = /42 —x? —y2. Kako preko

definicije izraunati [fdS? 20
&
3. Izradunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2%,y =4,z =0iz=z —8. 20
4. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki 7°(0,2). Izragunati [ (1 — 3z)dz. 20
oK

5. Provieri da li je g(z,y,2) = (z + y,¥ — z, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijesava u

potencijalnom polju? 20
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yis) [ 834547 =, 01 —

1 EW | |
A U M
S3st T Toygi(shr) T S tr) (st

4
£ €,
NSRBI
y1s)% sL(Z @) (i) ~ S

Vils) =

g U s el N |
A‘S %AS ‘)’A) 'fAj 1 58,){'3‘5/65% b £.Cs 'ffsgz + Ds 405, f&s 3-/5.-5“ B

stlst7)(§ M}\

£9 = (D
A‘f‘C fD = ..,é- 'y LD;'

8 ¢~1-€
At Bfoé"— = o 16 7P .—é i peae
Af'f}f('ﬂ" e 0 e
A{f) o = | - Of’;[ - j’t,:'J
B £ 0 => [ {:{
/05 '2 car | LN, L6

/ - { -« ,-4- / - l
viere O[3 = 4 TL1-3 4 ng 12y f‘”}



@ \//’éll }"((’/ >Z”D/ 2;7/’8:> %:&8 ’( 0,9

2
7]\.5 free” f 2

-
T . &
N / 3
. | “/'// f ) _ X
-.L/I&-'" ('2- 2 2 T -——:——r—r—-r—r'—: —~—;)<

h g

h
1 <
= =

A
vy a‘( L »
Huafﬂz 5 ( ( 1d¢dygy - qu , /5 d 2

) él@

¢ L
{f é*@JVJZ‘ g f [?VH?}L? e = /‘15-#3,2,1‘?3 ~fe d

L
L 27 50 _
- Z‘fi‘,“&'z' AEAS P Id%quw %*6’7‘[944“—%5‘(«”8553

@ Pe3 TI92) | f-3%0d% L7
/(4*3H037)wwm/r

Y L= F o
7[ Y- ¥Ialtl =
A a2
/ [ [1rsresydrd

( : Jtr/*ﬂ‘) ’ ) 3 3 1,7

“v“\ﬁd_ T sl [y
8T EL [snrlT
_g_zzsmlz/;) ';\0



MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

" uis NASTAVNIK
odgovornosti studepgta. Pjsite dvostrano. Broj |

IME 1 PREZIME: 47 a U{LO& BROJ INDEKSA: (,? —2 -OIC@'QOM bodova

Y
Kod kojeg nastavnikh zelite ustmeni? U&LES(C

-

/Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /QO/

y"' () +y"(t) =sint, y(0)=1,9'(0)=0,y"(0) =1L

/ Neka je S gornja polusfera radijusa r = 4 sa centrom u ishodidtu, z = /4?2 —z? — y2. Kako preko

definicije izragunati [ dS? 20

3. Izratunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2%, y=4,z=0iz =z — 8. 20

/Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki 7(0,2). Izradunati [ (1 — 3z)dx. 20
K

. Provijeri da li je g(z,¥, 2) = (z + y,y — z, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u ;
potencijalnom polju? 2 oF
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
) » NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: QOO F2JL BROJ INDEKSA: 0008065 bodova
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"'(t) +y"(t) =sint, y(0)=1,4'(0) =0, y"(0) =1.
2. Neka je S gornja polusfera radijusa » = 4 sa centrom u ishodi¥tu, z = /4% — 22 — y2, Kako preko
definicije izradunati [f dS? 20
3. Izradunaj volumen prostora omedenog plohama y =22, y =4,z =0iz=1z — 8. 20
4. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki 7(0,2). Izragunati [ (1 — 3z)dz. /20/
8K
5. Provijeri da li je g(z,v,2) = {(z + y,y — z, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u
potencijalnom polju? 20
Ukupno:
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MATEMATIKA 38: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
) . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Piite dvostrano. , Broj |
4
Ime 1 PrEZzIVE: JARE DANOOVS £ BROJ INDEKSA: Soroga
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"'(t) +y"(t) =sint, y(0)=1,4'(0)=0,y"(0) =1
2. Neka je S gornja polusfera radijusa 7 = 4 sa centrom u ishodidtu, z = /4% — 22 — y2. Kako preko
definicije izragunati [fdS? 20
g«
3. Izradunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2%, y =4,z =0iz=2—8. 20
4. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki 7(0,2). Izraunati [ (1 — 3z)dz. 20
oK
5. Provjeri da li je g(z,y,2) = (z + y,y — z, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u
potencijalnom polju? 20

Ukupno:







MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
. » NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Piite dvostrano. ) Broj |
bodova
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA!
JASHIN  MEHI © “
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? "f 00 Sd 201 1
1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"'(t) +y"(t) =sint, y(0)=1,4'(0)=0,y"(0) =L
2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 4 sa centrom u ishodidtu, z = /42 —z% —y%. Kako preko _
definicije izradunati [fdS? 20
3. Izradunaj volumen prostora omedenog plohama y = 22, y=4,z=0iz=z — 8. 20/
e 0/
4. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u togki 7(0,2). Izratunati [ (1 — 3z)dz. /2

oK

5. Provijeri da li je g(z,v, 2) = (z +y,y — 7, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u
potencijalnom polju? /@/
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
) NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: !V/M/ YavaT AV BROJ INDEKSA: 7 3 54/ —2ov ) bodova
IEod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: " 20
y"(t) +y"(t) =sint, y(0)=1,4'(0)=0,y"(0) =1,
2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 4 sa centrom u ishodistu, z = /4% — 22 —y?. Kako preko
definicije izragunati gdS? 20
3. Izradunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2 y=4,z=0iz=z-8. 20
4. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki T(0,2). Izratunati [ (1 —3z)dz. 20
8K
5. Provjeri da li je g(z,y,2) = (z + ¥,y — z, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u
potencijalnom polju? 20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.

IME I PREZIME: Pr\‘\TE PAVL pulE BROJ INDEKSA: 5 {4 457 /1(901

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y"'(t) +y"(t) =sint, y(0)=1,7'(0) =0, y"(0) = 1.

9. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 4 sa centrom u ishodidtu, z = /4% — 2% — 2. Kako preko
definicije izratunati [fdS?
g

3. Izradunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2 y=4,z=0iz=2-8.

4. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u togki 7(0,2). Izratunati [ (1 — 3z)dz.

8K

5. Provieri da li je g(z,y,2) = (x +y,y — z,1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u
potencijalnom polju?

1 Py ) =8t y(oka y(6)70, )7

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

20

20

20
20

20

Ukupno:!






MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
) . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PiSite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: AVTO M0 Serouh BROJ INDEKSA: bodova
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? J4~ 1= 00LT - zowo
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"' (1) +y"(t) =sint, y(0)=1,%'(0)=0,9"(0) =1L
2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 4 sa centrom u ishoditu, z = /4% —z? — y2. Kako preko
definicije izragunati [f dS? 20
3. Izradunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2%, y =4,z =0iz =1z — 8. 20
4. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u toki T(0,2). Izragunati [ (1 — 3z)d=. 20
oK
5. Provjeri da li je g(z,y,2) = (z +y,y — z, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijesava u
potencijalnom polju? 20
Ukupno:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA
. » NASTAVNIK

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: QINO  kurTIN Bros INDEKsA: 13-2— 0412~ 2044 bodova
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? ) GLgd" c:

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu: 20

y"'(t) +y"(t) = sint, y(0)=1,4'(0) =0, y"(0) =1.
2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 4 sa centrom u ishodistu, z = /4% —z? —y?. Kako preko
definicije izratunati [ dS? 20
3. Izradunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2,y=4,z=0iz=2-8. 20
4. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki 7°(0,2). Izratunati [ (1 - 3z)daz. 20
8K
5. Provieri da li je g(z,y,2) = (z + ¥,y — =, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u
potencijalnom polju? 20
Ukupno:
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